



Obec Rastislavice

P R O G R A M - *schválený*

12. neplánovaného zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Rastislaviciach,

dňa 15.8.2023 o 18.00 hodine, Kultúrny dom Rastislavice

1. Otvorenie zasadnutia a schvaľovanie programu
2. Určenie zapisovateľa
3. Voľba overovateľov zápisnice
4. Voľba návrhovej komisie
5. Schvaľovanie Dodatku č. 5/2023 VZN č.1/2019 o výške príspevku za pobyt dieťaťa v materskej škole, o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosti školského klubu detí, o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov a podmienky úhrady v školskej jedálni
6. Schvaľovanie Dodatku č. 6/2023 VZN č.1/2019 o výške príspevku za pobyt dieťaťa v materskej škole, o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosti školského klubu detí, o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov a podmienky úhrady v školskej jedálni
7. Schvaľovanie úpravy rozpočtu obce na r. 2023
8. Diskusia
9. Uznesenie
10. Záver

V Rastislaviciach dňa 15.8.2023

Tatiana Kořínková, starostka obce

8. Diskusia:

E.Kovarčíková: Prosím o zverejnenie kompletného VZN č.1/2019 s aktuálnymi dodatkami.

J.Králiková: Spolu s p.Paukovou sme posielali návrh k VZN č. 1/2019, prosíme o zapracovanie návrhu do pripravovaného VZN. Ako sme na tom s výzvou NSK na dotáciu vo výške 5000€?

Starostka: Poslané to muselo byť do 17.7.2023, takže sme si dali za túto dotáciu preplatiť: garážovú bránu, oplotenie cintorína, vstupné dvere na OcÚ a 300€ bude použitých pre seniorov.

J.Králiková: Navrhujem, aby dotácia na garážovú bránu bola vrátená DHZ, nakoľko si ju hasiči preplátili z peňazí, ktoré vyzbierali za zber železa.

Starostka: P.Kalužák navrhol, že hasičom stačí 500€, lebo obec do DHZ veľa investuje. V I./2024 príde ďalšia výzva z NSK na dotáciu vo výške 5000€ na šport a plánujeme v obci z týchto peňazí inštalovať ihrisko na plážový volejbal, pretože toto nepotrebuje stavebné povolenie, ani PD a iné by nám z takej malej sumy nevystalo.

Mgr. Hlinická: Pred školou prebieha rekonštrukcia chodníka, treba tam stavebný dozor, prípadne stavebného odborníka. Je to obecný majetok, očakávam väčší záujem zo strany p.starostky. Ďalej – potrebuje obec volejbalové ihrisko?

Ľ.Pauková: Teším sa, že sa úroveň kultúrnych akcií v obci zvyšuje, ale mne to neskvalitňuje život v obci. Privítala by som skôr kvalitu vývozu odpadu s čipmi, zmluvu o dotácii na opravu strechy školy, chodník k bytovkám a pod. Ako dopadla zmluva s fa. Janyx, ktorá bola podpísaná a nevýhodná pre obec.

Starostka: K tejto zmluve bol dodatočne podpísaný dodatok, ktorý zmluvu ošetruje.

J.Králiková: Poslanci na túto zmluvu upozorňovali a od júna čakáme vyjadrenie hlavnej kontrolórky, nakoľko zmluva s fa.Janyx na opravu strechu školy by mala byť neplatná, lebo ju OZ neschvaľovalo.

E.Bednáriková: Budú peniaze na opravu strechy školy? Pretože nie sme zaevidovaní na stránke ministerstva.

Starostka: Sme v 3. kole, čo nám potvrdil aj predseda NSK p.Becík.

E.Bednáriková: Prečo bola podpísaná zmluva s fa. Brantner?

J.Králiková: Verejné obstarávanie na dodávateľa odvozu odpadu bola nastavená tak, ako sme chceli. Prihlásili sa 2 firmy a vyhrala fa. Brantner. Zmluva bola podpísaná na cca 50tis. €. Preštudovala som všetko, čo sa týka odpadového hospodárstva, poplatky za odvoz a likvidáciu odpadu porastú. Robíme prieskum a komunikovala som s viacerými firmami. Hľadáme pre obec najlepšieho a najlacnejšieho dodávateľa, pretože zmluva s Brantnerom je do XII/2023. Potrebujeme firmu, ktorá u nás zavedie čipový odvoz odpadu.

Ing. Pochyba: Na poslednom zasadnutí OZ v r. 2022 som mal príhovor o odpade s tým, že v IX/2023 začneme tento problém riešiť. Preto s p. Králikovou robíme prieskum, aby sme do XII/2023 mohli pripraviť VZN o poplatkoch za odpad a musíme poznať možnosti trhu.

Starostka: Informácie k „Chodníku č.1“ – doterajšie stavebné povolenie bolo zlé, stavebný úrad vydal nové, ktoré musí byť vyvesené 15 dní, aby bolo platné. Potom bude doručené na CEDRON, ktorý následne vypracuje zmluvu do 15.10. a v priebehu 3 týždňov bude chodník urobený, vysúťažaná firma je pripravená. Projekt musí byť dokončený do 31.12.2023, aby bol preplatený refundačne. Obec si vezme na to preklenovací úver.

M.Molnárová: Žiadosť na dotáciu na rekonštrukciu strechy školy bola podaná 9.2.2023 na 150tis.€, odpoveď z RŠÚ prišla 17.2.2023, že nás budú informovať. Pýtam sa, či nás informovali už?

Starostka: Ešte sa neozvali, ale dohodli sme sa s p.Šutkovou, že nebudeme toľko čakať a zapojíme sa aj do iných výziev.

E.Bednáriková: Na pozemku od p.Lukáčika smerom k Bednárikovým sú v zemi zapichnuté roxory, nevidno ich vo vysokej tráve, je to nebezpečné.

Starostka: Upozorníme na to p. Chrena, ktorý je majiteľom pozemku.

Mgr.Šutková: Ďakujem poslancom, že schválili dodatky k VZN pre školu. Čo najskôr treba spevniť trám strechy. V škole máme havarijný stav vodovodného potrubia, ktoré je zastarané, tečie trubka v pivnici. Servisný technik na kotle odporučil vymeniť doterajšie 2 kotle za 1 výkonnejšiu, ktorý by šetril náklady. Prosím poslancov, aby reflektovali na výzvy a postupne sa staré veci v škole inovovali.

Ing. Pochyba: V škole sú 2 kotle preto, lebo 1 veľký potrebuje kotolníka, aj iné potrubie. Je potrebné premyslieť náklady.

M.Molnárová: Od občanov sme dostali požiadavku na zriadenie Packeta boxu. Od p.Paukovej sme dostali plnenie rozpočtu ZŠ s MŠ, kde sú zahrnuté odmeny vo výške 2000€. Pýtam sa, komu boli vyplatené.

J. Králiková: Obec. zastupiteľstvo požiadalo ZŠ s MŠ Rastislavice o plnenie rozpočtu školy k 31.7.2023. V položke 41 09 211 – Originálne kompetencie – ZŠ I. stupeň - odmeny je rozpočtovaná suma, ktorá tvorí rozdiel na ktorý sme sa pýtali p. starostky v súvislosti s finančným plnením bývalej p. riaditeľky? (z dôvodu ukončenia prac. pomeru dohodou...)

Ľ.Pauková:

Toto by mala vysvetliť p.starostka. Naša firma spracováva účtovníctvo školy a za a VI/2023 sme dostali podpísané doklady p. starostkou, ktoré sú opečiatkované úradnou pečiatkou obce o ukončení prac. pomeru dohodou a doklad, kde bola pridelená odchádzajúcej p. riaditeľke odmena za dobrú a kvalitne odvedenú prácu.

Starostka: P.Barcajová mala ťažké obdobie pred odchodom zo školy, ale pre školu urobila veľa.

J.Králiková: O takýchto veciach treba hneď informovať OZ, aby sa predišlo nedorozumeniam.

Ľ.Pauková: Nepáči sa mi, že sa vo verejnej nahrávke OcÚ prizná k nelegálnej práci. Pre mňa ako daňového poplatníka je neprijateľné, aby za moje peniaze bola hradená

čierna práca, okrem toho aj nekvalitná a neodborná. (Ide o rekonštrukciu WC v KD.)
Prosím OZ, aby zvážilo pokračovanie týchto prác s tou istou osobou.
Vyzývam občanov, aby sa ozvali, ak sú nespokojní a som proti tomu, aby za naše dane bola platená čierna práca.

P.Schusnix: Prečo by DHZ malo dostať späť za bránu iba 500€? Vyzbierali sme si sami staré železo. Hasiči majú veľa hodín dobrovoľnej práce a nezaslúžili si, aby na hodovej diskotéke neplatili vstupné? OcÚ pýtal drevo na vatru SNP, ale vedľa budovy OcÚ bolo veľa dreva, zobral ho J.Kuric. Takto rozhádaná dedina ešte nebola, ako je teraz.

Mgr.Derďaková: Na diskotéke vybrali vstupné dievčatá, ktoré neboli domáce a nepoznali hasičov. 2 hasičky ktoré so púšťala ja, išli bez platenia, ostatným hasičom, ktorí tam boli, budú peniaze vrátené. Výťažok z diskotéky pôjde na zakúpenie občerstvenia pre akciu „Od Tatier k Dunaju“.

P.Markovičová: Spomínala sa tu p.Barcajová, aké mala ťažké posledné obdobie pred odchodom zo školy. Ale čo sme zažívali my, ostatní zamestnanci školy? S akým odporom sme chodili do roboty. Ale čo bolo bolo, hrubá čiara za všetkým a prosím vás, aby sa to, čo sme my zažívali v máji a júni, aby sa viac neopakovalo. Preto som povedala p.Šutkovej, že nepotrebujeme žiadnu pomoc od rodičov, my si školu pripravíme sami. Je to naša škola, náš život. Dlho som prosila p.Barcajovú, aby sa opravili vodovodné trubky, ale nie, dopadlo to takto, že som od II/2023 umývala v studenej vode. Ja potrebujem fungovať tak, ako ostatné školy, ale hlavne v klúde.

M.Macai: Čakám už dlhšie, či sa zlepší situácia v obci. Ale to, čo dokazuje p.starostka je hrozné. Komunikácia medzi starostkou a poslancami je katastrofálna. Schôdze sú nepripravené. Toto tu je bezvládnie. Zoberme si, čo sa dobré deje v iných dedinách.

9. Uznesenie prečítal člen návrhovej komisie poslanec Ing. Pochyba

10. Záver: Starostka obce poďakovala poslancom a hosťom za účasť a ukončila 12. neplánované verejné zasadnutie OZ Rastislavice.

Overovatelia zápisnice: E. Kovarčíková

Mgr. Hlinická